MOBOPOTHbIV MHEBMOTPMBO[ C PYYHbIM YBITEPOM CEPUU HPA
p
) MHeBMaTM4eckuin NpuBO NpeaBapuUTENbHO CMas3aH U
npoTecTvpoBaH. [puBoa pacumMTaH Ha MUHUMYM MUINTIVOH
onepauuii. MNprBoab! AOCTYMHbI B MOAENAX ABOMHOIO
OEeNCTBNSA U C BO3BPATHOMN MPYXXMHOWN, OHW COOTBETCTBYIOT
MexayHapoaHbiM ctaHgapTam 1ISO5211 ans nerkoro
MOHTaXa W 3aMeHbl, BU3yarbHbI MHAMKATOP MOMOXEHNS
GyaeT KOHTPONMPOBATL OTKPLITOE U 3aKPbITOE NONOXEHUE.
Kopnyc: akcTpyanpoBaHHbIV antoMUHWIA
KpbiLwku: nMTon nog AaBneHnemM antioMuHUi
Paboyas Temnepatypa: ctaHgapt: -20°C / +80°C,
HU3KoTemnepaTypHoe ucnonxexue: -50°C / +80°C,
BblCOKOTEMMNEpaTypHoe ncnonHenue: -15°C / +150°C,
. J
PerynmpoBoyHbie WHaunkaTop
6onThI NOroXeHus
MpucoeanHeHne
BricTpoe 1 6e3onacHoe NAMUR
nepeksYeHne Ha PyYHON PeXUM.
BbiTawmTe WndT 1 noBepHute
Ha 45°, 4Tobbl pa3bnoknpoBaTb
1 HayaTb py4YHOE yrpaBrieHue.
MoBepHNTE MaxoBUWK B NMOMOXEHWE WhankaTop
NHEBMAaTU4YeCKOro pexwuma, CTONOPHbIN NMONOXeHns
wTtndT cpaboTaeT n pabota MaxoBuka
npekpaTutcs
MNpucoeanHeHne
NAMUR MpucoeanHerve CmMoTpoBOE OKHO
1ISO Hepxasetowmii WndgT

Kpenex
BbixogHoM Ban: LENbHbIN BbICOKOTOYHbIN BbIXO4HOM
Ban M3roTOBMEH U3 NTErMpOBaHHON CTanu U NOKpbIT
xpomom. CootBetcTByeT ctaHgaptam NAMUR, 1ISO
5211 n DIN 3337 ogHOBpeMeHHO.
JocTynHbl HAMBMAYanNbHbIE pa3Mepbl U MaTepuansbl.

e www.gpkomplekt.ru




I

Cneuundukaumna matepuanos nHeBmonpueogos cepun HPA
( )
\. J
MNo3numsa OnucaHne Marepuan Kon-Bo
1 BUWHT nHamkaTopa nonoxeHus ABS 1
2 MHaukaTop nonoxeHus ABS 1
3 CronopHas wwariba Hepxagetowasa cranb 304 1
4 MeTannuyeckas wwarba Hepxasetowwasn crans 304 1
5 Lllanba MnacTuk 1
6 Perynupytowiuin 6ont Hepxasetowwas crans 304 2
7 [alika Hepxasetowasn crans 304 2
8 Lllanba Hepxasetowas ctans 304 2
9 Kopnyc OKCTPYyAMPOBaHHbIN antoMUHWIA 1
10 MopLeHb JluTon nog gaBneHvem antoMUHUN 2
11 KonbLeBoe ynnoTHeHne nopLuHs NBR (Viton nnn EPDM no 3anpocy) 2
12 MoAWwmnNHYK NOPLUHS Mnactuk 2
14 MpyxuHa MpyxunHHasA ctanb 0-12
15 KonbLieBoe ynnoTHeHVe KpbILLIKK NBR (Viton nnn EPDM no 3anpocy) 2
16 Kpbiwka JlnTon antoMuHun 2
17 KpenexHbii 60nT KpblLlek Hepxagetowan cranb 304 8
19 LLlanba MnacTnk 1
20 KonbLeBoe ynnoTHeHne NBR (Viton nnn EPDM no 3anpocy) 1
21 KonbLo Inactunk 1
22 Cronop Cranb 1
23 LLlectepHs Cranb( SS304 no 3anpocy) 1
24 KonbLo Mnactuk 1
25 Konbuo NBR (Viton nnn EPDM no 3anpocy) 1

www.gpkomplekt.ru




HPAOG3DA
HPAO75DA
HPAO83DA
HPA092DA
HPA105DA
HPA125DA
HPA140DA
HPA160DA

HPAOG3SR
HPAO75SR
HPAO83SR
HPA092SR
HPA105SR
HPA125SR
HPA140SR
HPA160SR

KpyTSawmm MOMEHT NHEBMONPUBOAOB ABONHOIO ENCTBUS

Pa6ouee gaBneHve

| 2 | 25 | s | s | 4 [ a5 [ 5 | 55 | 6 [ 7 | & |

KpyTawmmn momeHT, Hm

14.5 18.1 21.7 254 29 32.7 36.3 39.9 43.5 50.8 58.1
20.6 25.7 30.9 36 411 46.3 51.4 56.6 61.7 72 82.3
315 394 47.2 55.1 63 70.9 78.7 86.6 94.5 110.2 126
46.4 58 69.6 81.2 92.9 104.5 116 127.7 139.3 162.5 185.7
67.2 84 100.8 117.6 134.4 151.2 168 184.8 201.6 235.2 268.8
104.8 130.9 157.1 183.3 209.5 235.7 261.9 288.1 3143 366.3 419
179.2 224 268.8 313.6 358.4 403.2 448 492.8 537.6 627.2 716.7

2731 3413 409.6 477.8 546.1 614.3 682.6 750.9 819.1 955.6 1092.2

KpyTawmn moMeHT NHEBMONPUBOLOB O4HOCTOPOHHEro OeNCTBUSA

. Pabouee naBneHve

KpyTawmin MoMeHT 5 6 7 8
NPY>XWH

KpyTALwmin MOMEHT, pa3BuBaemsblil Npu nogaye cxaroro sBosayxa, Hv

0°MMD 90°MMC 0°MAD 90°MAC 0°MAD 90°MAC 0°MAD 90°MAC 0°MAD 90°MAC 0°MAD 90°MAC

2 17.9 13.7 14.5 8.2 22.8 15.6 30 22.8 37.3 30.1 44.7 37.4
2 30.3 22 19 11.1 28.8 212 39 31.2 49.1 41.2 59.1 51.2
2 44.5 32.6 31 16.6 46.7 323 62.4 48 78.1 63. 93.8 79.3
2 67 48 43.6 215 66.2 441 88.8 66.7 1.3 89.2 134 111.8
2 81 61 68.9 33.4 102 66.5 135.1 99.6 168.2 132.6 201.2 165.7
2 150 105 96 44. 146 94 196 144 247 194 297 245
2 249 172 170 84 256 169 341 255 427 340 512 426
2 410 284 253 115 386 248 519 381 652 514 785 647

Pasmepbl nHeBmonpueogos cepun HPA

VdH vmdad wodsugAt wiaHhAd o ToanduowgsH| |

HPA06G3
HPAO075
HPA083
HPA092
HPA105
HPA125
HPA140
HPA160

A1
“ ABOﬁHoe n.ﬂ....ln.-“
n BO3ayxa
[encrene [encTeune

e www.gpkomplekt.ru

3055 875 72 107.5 160 M8x13  M6x10
339 325 100 81 120 42 53 18 80 30 14 160 70 50 M8x13  M6x10
382 364 1087 92 1287 46 57 21 80 30 17 160 70 50 M8x13  M6x10
4525 4395 117 98 137 50 585 22 80 30 17 160 70 50 M8x13  M6x10 NAMUR
495 4615 133 1095 153 575 64 26 80 30 22 200 102 70 M10x16 M8x13 G1/4”
555 516 155 1255 185 67.5 745 26 130 30 22 250 102 70 M10x16 Mx8x13
645 618 173 1375 202 75 77 32 130 30 27 250 125 102 M12x16 M10x16
791 754 197 158 227 87 87 34 130 30 27 300 125 102 M12x16 M10x16




